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Шановна пані Анастасіє! 
 

Директорат адресної соціальної підтримки населення Міністерства соціальної 

політики розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації  стосовно  надання 

допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву Російською Федерацією 

греблі Каховської гідроелектростанції та в межах компетенції повідомляє. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2023 № 626 „Деякі питання 

надання матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок 

підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції” затверджено 

Порядок надання одноразової матеріальної грошової допомоги постраждалому 

населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської 

гідроелектростанції (далі – Порядок). 

Цим Порядком визначено механізм надання одноразової матеріальної 

грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву Російською 

Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції (далі – матеріальна грошова 

допомога). 

Відповідно до Порядку постраждалим населенням визнаються особи, які: 

на момент підриву Російською Федерацією греблі Каховської 

гідроелектростанції проживали/були зареєстровані/задекларовані в населених 

пунктах, що розташовані в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської 

областей. Перелік населених пунктів, що розташовані в районах підтоплень 

Миколаївської та Херсонської областей, разом з переліком вулиць та адрес                     

(за можливості), що зазнали підтоплення, затверджується Миколаївською та 

Херсонською обласними військовими адміністраціями; 

особи, які перемістилися після 6 червня 2023 р. з тимчасово окупованих 

Російською Федерацією територій Миколаївської та Херсонської областей, для яких 

не визначена дата завершення тимчасової окупації відповідно до переліку територій, 

на   яких   ведуться  (велися)   бойові   дії   або    тимчасово  окупованих Російською  
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Федерацією, затвердженого наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 р. № 309, та 

які були зареєстровані/задекларовані до 6 червня 2023 р. в населених пунктах, що 

включені до переліку населених пунктів, що розташовані в районах підтоплень 

Миколаївської та Херсонської областей. 

Призначення матеріальної грошової допомоги проводиться органами 

соціального захисту населення на підставі заяви постраждалої особи за умови 

пред’явлення: 

документа, що посвідчує особу, або єДокумента; 

документа, що підтверджує реєстраційний номер облікової картки платника 

податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в 

паспорті); 

свідоцтва про народження дитини або відображення в електронній формі 

інформації, що міститься у свідоцтві про народження, виготовленому на паперовому 

бланку (е-свідоцтво про народження). 

Інформація про неповнолітню дитину включатиметься до заяви одного з 

батьків, який належить до постраждалого населення. 

Заяву про надання матеріальної грошової допомоги особі, яка визнана судом 

недієздатною, може подати її законний представник (для недієздатних осіб, яким 

призначено опікуна), уповноважена особа органу опіки та піклування (для 

недієздатних осіб, яким опікуна не призначено або втрачено з ним зв’язок під час 

надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях). 

Заява може бути подана особисто постраждалою особою або передана через 

начальника сільської, міської військової адміністрації, або уповноважену ним особу, 

старосту до органу соціального захисту населення. 

Постраждала особа також може звернутись із заявою до будь-якого 

структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних 

у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчого органу міських, 

районних у містах (у разі їх утворення) рад за адресою фактичного місця проживання. 

Матеріальна грошова допомога призначається одноразово у розмірі                

5 000 гривень на одну постраждалу особу у разі звернення за такою матеріальною 

грошовою допомогою не пізніше ніж до 31 серпня 2023 р. (включно). 

 

 

 

Генеральний директор Директорату  

адресної соціальної підтримки населення                                  Богдан МАТВІЙЧУК 
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